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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Všeobecná charakteristika – Student splnil zásady zpracování práce a naplnil stanovený cíl, tj. 

poskytnout souhrn studií, jejichž výsledky ukazují rozpor s hypotézou kritického období. Práce je 

strukturovaná logicky, a teoretická a praktická část jsou vyvážené. 

Ve své bakalářské práci, student nabízí přehledovou studii výzkumu kritiků hypotézy kritického 

období. Po detailním představení relevantní teorie osvojování druhého jazyka a historie vzniku 

hypotézy kritického období jsou vybrané studie popsány a analyzovány na základě jasně 

definovaných výzkumných otázek.  

Teoretická část – Student prezentuje historii a teorii jak osvojování druhého jazyka, tak hypotézy 

kritického období. Ty jsou napsány přehledně a detailně, s použitím kvalitních zdrojů. Širokou 

základnu zdrojů student posuzuje kriticky a jednotlivé zdroje srovnává, kontrastuje a propojuje tak, 

aby bylo zřejmé, jak jsou uvedené informace relevantní ke zvolenému cíli práce.  

Praktická část – V praktické části zvolil student vhodnou metodologii při výběru typu přehledové 

studie a při výběru studií, které jsou zahrnuté. Tuto metodologii student aplikuje správně, jeho 

argumentace je velmi srozumitelná a relevantní ke zvoleným výzkumným otázkám. Získané výsledky 

jsou přehledně interpretovány. Student předkládá kvalitní přehledovou studii.  

Práce s odbornou literaturou – Student pečlivě vybral odborné publikace a vědecké články, pomocí 

nichž usadil zvolenou tématiku do kontextu a jednak přiblížil danou problematiku v současném 

výzkumu. Správně zvolené studie jsou podrobeny analýze a výsledkem je kvalitní přehledová studie 

na základě dobře zvolené teoretické základny. 

Formální stránka – Student dodržel doporučená pravidla a normy formální úpravy podle směrnice 

FF UPce. Přehledová tabulka v příloze je správně zpracovaná. Bibliografické normy jsou dodrženy 

jak v textu, tak v seznamu použité literatury, přestože by student měl častěji používat zkratku et al. 

v textu pro publikace s více než dvěma autory.   

Jazyková úroveň – Použitý jazyk má vysokou úroveň, převyšující požadovanou C1 podle SERR. 

Gramatická přesnost a komplexnost odpovídá požadavkům a pravidlům akademického projevu a 

chyby se vyskytují jen výjimečně, např. slangové použití slova pretty na str. 22. Slovní zásoba je 

široká a přesně použitá pro danou tématiku. Text je koherentní a kohezivní v celém rozsahu. 

Interpunkce a stylistické aspekty jsou použity správně v celé práci. 

 

Návrh otázek a podnětů pro diskusi při obhajobě: 
Vzhledem k vysoké kvalitě práce, nemám doplňující otázky. 
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